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 4 مدیریت آموزش و پرورش ناحیه
 

 1399-1400اول سال تحصیلی  نوبتآزمون 

 31 : تعداد سئوال                  3تعداد صفحه :  

 99/ 10/   13آزمون :     تاریخ 

 دقیقه  60مدت امتحان:       

  شماره صندلی :

  طراح سوالات:

 

 امضای دبیر :(                        نمره با حروف : )               (      با عدد )    ه نمر                        99/       /       :تاریخ تصحیح

 بارم شرح سوالات ردیف

                                                                                                                               جملات را تصحیح نمایید( ،)در صورت غلط بودن ت زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن جملا ف(ال 

 صحیح          غلط

                                                        تخت نشست.قب وکیل الرعایا در اصفهان بر ا لد بزنکریم خان  -1

                      حکومت های ستمگر وابسته به بیگانگان از عوامل داخلی نابرابری جهانی است.           -2

                                                      .گویند  به گازهایی که دور تا دورکره ی زمین است اتمسفر می -3

                مهمترین و بیشترین عامل مؤثردر تنوع زیست بوم جنس خاک  است.                                -4

  گزینه صحیح را انتخاب کنید.ب(
 شت.قرار دا........ ........... بود که در انحصار شاهعصر صفوی .................. صادراتی پرسودترین کالای-5

    عباس -ابریشم د(           اسماعیل - یقالج(        اسبع -پارچه ابریشمی ب(     تهماسب -ابریشم الف(

 ؟پیدایش سه منطقه آب و هوایی روی زمین )سرد،گرم،معتدل( از نتایج کدامیک از عوامل زیر است-6

 و بادفشارهواد(                 ارتفاع از سطح زمینج(           عرض جغرافیایی ب(       انوسیفاصله از اقالف( 

 وب زندگی هستند؟ی درآمد بالا و سطح خبیشترین ساکنان کدام منطقه دارا-7

 آمریکای شمالید(               فریقاآج(         آمریکای لاتینب(              آسیاالف(

 ی ایران در خلیج فارس اقداماتی انجام داد؟یایدر یبرای تأسیس نیرو شاه ایران کهاولین پاد -8

 ج( محمدشاه                       د( شاه تهماسب  الف( نادرشاه               ب( کریم خان زند              

 9عبارات زیر راکامل کنید. (پ

 .عث کاهش مرگ و میر شده استیر بارن اخ................... در دو قدو عامل ........................ و ......... -9

 .. داشتند جلب کرد.......انقلاب صنعتی توجه کشورهای اروپایی را به کشورهایی که ................ و ............ -10

 هرعبارات شخصیت مرتبط را در جای مناسب قرار دهید.در  (ت

 (، شاه تهماسبعباس میرزا،  هاشیخ بهایی ، فتحعلی ش ،  دیهشرن )میرزاحس                  

 ............................افرادی رابرای یادگیری علوم به انگلستان فرستاد-11

 .............................زوین تغییر داد .پایتخت را ازتبریز به ق-12

 ..........................در زمان قاجار بود بیگانهدوران پادشاهی اوآغاز نفوذ و دخالت کشورهای -13

 .............................استعصر صفوی  ان و عالماندانشمنداز  -14
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 دهید. وتاهک به سؤالات زیر پاسخ( ث
 ؟علت اهمیت فلات قاره چیست-15

 ؟به چه مکانی بیابان گفته می شود  -16

 ؟یل خشکسالی چه نوع مهاجرتی بود وستائیان به شهرها بدلمهاجرت ر -17

 تشکیل شده اند؟ جلگه های پهناور جهان در کجا -18

و جایزۀ آنها سفر به یکی از دو زیست  اندمسابقۀ پژوهش راجع به حفظ محیط زیست برنده شدهو نگار در زهرا-19

 است؟ها ام زیست بوم کداز میان کدام از آنها جایزه هرشده مشخص کنید بوم است با توجه به خصوصیات گفته

 یشه گرم، درختان چند طبقه، بامبو، شاه پسند، انواع حشره ها و پرندگان( .........................: ) هوای همزهرا

 .........................بسیارسرد با زمستانهای طولانی و گیاهانی همچون خزه و گل سنگ( ....... هوای)          

 ........................واران و گوشتخواران تنومند( ل خشک و مرطوب، درختان بائوباب، علفخنگار: ) دارای دو فص

 (.........................طوب با درختانی مخروطی شکلمیلیمتر و زمین همیشه مر 500تا  250بارندگی بین )          

 

 یر پاسخ کامل دهید.به سؤالات ز (ج
 

 کنید. نرا بیا ها اریهای این شهر توسط انسانموهر قم دو مورد از تغییر شکل ناهالی ششما به عنوان یکی از اه-20

 

 

 است؟ ههبودتغذیه چگونه بر کاهش مرگ و میر اثر گذاشتب -21

 

 

 .آموزان عزیز دو مورد از مهمترین عوامل تخریب زیستگاه ها را بیان کنید نشدا-22

 

 

 مورد( دوورد؟)در کشورها چه مشکلاتی را بوجود می آ واهد بداند رشد منفی جمعیتفاطمه می خ-23

 

 

 یسید.بنوبرای این مسئله ممکن علت  سهدر پایین جدول قرار دارد.  متوسط طول عمرکشور سیرالئون از نظر -24

 

 

 اد؟چه اقداماتی انجام دو تقویت حکومت مرکزی ها شاه عباس برای کم کردن قدرت قزلباش-25
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 یه تجارت رونق یافت ؟)دو دلیل(چرا در زمان صفو-26

 

 

از دانش آموزان در اردوی کاشان خواسته شد تا هر کدام ازآن ها دو مورد از اقدامات امیرکبیر وقتی که  -27

 را بنویسند.  صدراعظم بود،

 

 

 بر طبق عهدنامه ی ترکمانچای چه مفادی بر کشور ایران تحمیل شد؟ -28

 

 

 د . ن را بنویسه ی زمیرم شدن کرگج سه مورد از نتای -29

 

 

 

 یسید.را بنول مکانهای مشخص شده در شک نام -31

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید                                                                                                                                           

  1 

  

 

  1 

 

 

 

  1 

 

 

 

   

5/1 

 

 

 

   

  1 

 


